Технологическая карта урока

Класс: 10А
Дата: 20.10.16 г.
Предмет: ОБЖ
№ урока: 6  
Тема: Учебные заведения ВС, МВД, МЧС и т.д.
Цель:  Помочь учащимся в выборе будущей профессии.
Задачи: 
образовательные: Мотивировать учащихся на повышение уровня знаний, показать ценность образования, обобщить материал как систему знаний.

воспитательные:  создать условия для реальной самооценки учащихся, реализации его как личности.

развивающие: развивать мышление, умение классифицировать, выявлять связи, формулировать выводы; развивать познавательный интерес; развивать умение объяснять особенности, закономерности, анализировать, сопоставлять, сравнивать и т.д.
Помочь учащимся с ответом на вопрос «Кем быть?»
	№ п/п
	Этап урока
	Методы и приемы работы
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1
	Организационный


	Психологический настрой

Коммуникативная атака


	Спокойный тон, настрой на работу

Знакомство с ходом урока. Д/З опрос Напоминание структурирования  знаний по теме
	 Постановка  собственной задачи на уроке. Вспоминают пройденный материал. Отвечают на вопросы

	2
	Актуализация опорных знаний


	
	Напоминаю про контрольную, проговарию что пройдено
	Вспоминают пройденный материал. Отвечают на вопросы

	3
	Целеполагания


	Анализ, формулировка темы и цели урока.

- Поднимите руки кто планирует поступать 
	Вопросы учащимся
	Сделать выводы. Сформулировать тему и цель урока

	4
	Открытие нового знания


	· Презентация 

· Критерии поступления (какие экзамены сдавать)

· Сроки поступления

· 2 калонки + и –

· Учёба 

· Проживание

· Материальное обеспечение

· Диплом 

· Работа (зарплата)

· Пенсия
	Демонстрирует презентацию. Формулирует вопросы, помогает самим найти ответы, систематизирует их
	Пытаются сами формулировать ответы, и определения.

Записывают всё это в тетрадь.

	5
	Первичное закрепление 


	Презентация Перечисление ВУЗов
	Объяснения, рассказ о каждом учебном заведении
	Смотрят, анализируют, задают вопросы, записывают в тетради. 

	6
	Повторение


	Опрос по изученной теме
	Задаёт вопросы
	Отвечают на вопросы

	7
	Рефлексия учебной деятельности на 

уроке (итог урока) 
	Подают руки кто решил поступать
	Задаются вопросы

	Отвечают поднятием рук


